

社区当好“大管家” 居民生活更舒心

■社区暖心事

四棉西社区居民群起了大作用 网上微服务 点亮退休新生活

本报讯 “谢谢您的天气预报!”@渔火
“谢谢您每天给大家发布的最新天气预报。”@老厉

这是棉纺路街道四棉西社区两个居民群里每天早上温暖又简单的问候。网名“渔火”的她实名叫房根娣,是原四棉四厂医院退休职工。网名“老厉”的名字叫厉双义,爱人是郑棉四厂退休工人。

微信操作简单实用性强,逐渐成为中老年人沟通交流的工具。四棉西社区根据居民需求,在社区居民中间建了一个命名为“家和万事兴”的居民群,在科普分校学员中间以“科普,点亮退休新生活”为名的两个微信群。

群成员大都到了含饴弄孙的年龄,繁忙的家事之余,空闲就是每天的早起和晚上了,空闲时间大家你一言我一语,亲切问候,没事儿聊聊家长里短,话话失散已久的情谊。不知何时起,大家都会把看到的听到的对老人身体有益的养生饮食、强身健体的锻炼方法及时转发到群里,让老兄弟姊妹都能看到并且能够学习。也不知从何时开始,社区“家和万事兴”和“科普,点亮退休新生活”两个微信群里面每天都有了自己的天气预报员,每天早上7点左右在“科普,点亮退休新生活”和“家和万事兴”两个群里面会准时发布当天的天气预报信息,有雨会提醒群成员出行带雨具,后附一句:“美好的一天,从我的问候开始!”

群里面有一位老师叫李金霞,她因为看孩子不在四厂住,但是户口还在四厂,原来了解不到四棉西社区的通知,都是通过口口相传听说才能片面了解,跑不少冤枉路,浪费时间,与老同事们见面也不方便,自从加入社区群,这下好了,她激动地在群里说:“谢谢社区建了这个群,能及时准确了解社区办事信息,随手一点,就能跟老姐妹视频聊天,沟通起来真方便。我们老年人也享受到了科技成果,也享受到网上服务。”

记者 张改华 通讯员 冯建红

老人刚出院,房子没电梯,咋抬到楼上去? 别担心,社区来帮你

本报讯 “请社区帮帮忙,我妈今天出院,要抬到楼上,咱这楼也没有电梯,我一人弄不动,咱社区的男同志能不能帮帮忙,帮我把我妈抬到楼上?”11月29日上午,三棉东社区绿东新楼6号楼的徐女士来到社区服务大厅,焦急地说道。

社区工作人员一听,二话没说,立即放下手里的工作,连忙跟随徐大姐来到国棉三厂医院,用推车把老人推到家门口,又合力用棉被单子把老人小心翼翼从一楼抬到徐大姐家里,把老人放在床上,才安心离开。



徐女士连声说着感谢的话,社区工作人员说:“举手之劳,咱社区本就是一家人。”
记者 张改华 文/图

三棉西社区关爱老人 1000多斤新鲜白菜免费送

本报讯 随着天气转冷,近日,三棉西社区联合建设路邮政储蓄银行开展了“三棉西社区关爱老人暖冬赠白菜活动”,为辖区老人们送去一份关怀。

这次活动的主要对象是社区的老人、特困户、低保户等特殊群体,共发放了1000多斤新鲜白菜。领到白菜的老人笑着说:“谢谢社区在这么冷的天给我们送来温暖!”

社区工作人员则表示,看到一颗颗



白菜送到老人们手中,他们心里也是暖融融的。
记者 张改华 通讯员 马玲 文/图

■社区小喇叭

林山寨街道开展“夕阳正红,余热生辉”活动 用丝袜做出百合花,厉害

本报讯 近日,林山寨街道农业银行社区党总支联合龙腾社工组织辖区老党员、居民群众开展“夕阳正红,余热生辉”老年人丝网花增能活动。

此次活动主要以制作郁金香为核心,活动开始,志愿者刘锦宇把准备好的丝袜、铁丝等道具派发给参与活动的老人,并向老人讲解每一个道具的用途。接着,从套丝网、拴花瓣、调整花瓣形状一步一步示范讲解给老人们听,大家都听得很认真,也很耐心细致地学习。老人们

通过自己的努力制作出一朵朵芳艳的百合花,脸上露出灿烂自豪的笑容。拍照时,老人们都捧着自己的作品合影留念,美好定格此刻。活动结束后大家主动做志愿者与工作人员一起收拾场地。

活动的开展增强了居民之间的互动和交流,使老年人的能力有所体现。退休党员窦丽娜说:“我很喜欢手工制作,退休以后,发挥余热,经常来社区参加活动,参加文艺演出,参加志愿服务活动,让自己活得像花儿一样美。” 记者 张改华

省五建社区党员服务进社区 为群众免费修理小家电

本报讯 小家电与居民的生活息息相关,带来便捷的同时也产生了维修困难的烦恼。为有效解决此问题,11月27日下午,省五建社区邀请河南工业技师学院的党员志愿者举办“家电维修进社区、方便居民你我他”活动,为辖区群众免费修理小家电。

活动现场,社区工作人员和志愿者们早早就来到了活动现场,辖区居民纷纷将家里损坏的热水壶、电饭煲等小家电拿过来请志愿者们帮忙维修。志愿者们对送来的家电进行认真检修,能修的现场维修,无法修好的认真说明损坏原因,并向现场居民介绍家电保养知识。

通过举办此次活动,不仅让志



愿者们将所学技能服务奉献社会,为居民解决了实际困难,也让他们在具体的服务实践中提高了动手能力,在全社区营造了互帮互助的和谐氛围。

记者 张改华
通讯员 归翔宇 文/图

市场街社区开展居民冬季趣味运动会 家门口的户外竞赛 居民快乐动起来

本报讯 为丰富社区居民体育文化生活,提高社区居民生活质量和健康水平,促进文明和谐社区发展,日前,建设路街道市场街社区在社区门前广场举行“我运动 我健康”居民冬季趣味运动会,50多名居民参加活动。

此次冬季趣味运动会本着“我运动,我健康”的理念,无敌幸运圈、欢乐保龄球、真假难辨、筷子夹黄豆、巧吹乒乓球、飞舞的毽子等8个活动项目有序进行,参赛选手互相切磋,气氛热烈。



活动的开展不仅缓解了居民工作生活的压力,还拉近了社区居民之间的距离,增强了社区居民的凝聚力。 记者 张改华
通讯员 冯焕娣 文/图